2992929227 22929229 Crp. 1

HNmerorcs CJICOAYIOUINEC JaHHBIC:

CYMMBI, HAUMCIIEHHBIE PA0OTHUKAM, I1.€.:

3a orpaboTaHHOE€ BpeMs 10 Tapu(HBEIM 24900
CTaBKaM, OKJIa/laM U C/I€JbHBIM paclieHKaM

BBIIUIATHI CTUMYJIUPYIOLIETO Xapakrepa 25000

BBIIJIATHl 32 paboTy B HOYHOE BpEMs, B 5000
BBIXOJIHBIE THU

KomManaupoBouHbIe pacxobl 4200

Omutara oyepeIHBIX OTIIYCKOB 6000

Ormnata JbrOTHBIX YaCOB MOAPOCTKOB 800

BosHnarpaxxienus 3a BBICIYTY JIET 11000

[Tocobus o BpPEMEHHOU

1000

HETPYI0CIIOCOOHOCTH

Omuara y4eOHBIX OTITYCKOB 1500

Ormutata_BHYTPUCMEHHBIX IIPOCTOEB 900

JIoX0/IbI TIO aKIUSIM MPEAPUATHS 5000

CpemHsist CIHCOYHAS______ YWCIIEHHOCTh
[pabOTHHUKOB 66

daxkTUyecKH 0TpabOTaHHOE BpeMs:

Yex-nan 1394

Yen-yachl 10870

Onpedenume: 1) donx 3apaboTHOW IIaThl; 2) TOKa3aTeNnW CpeaHei
4acOBOM, CpeHEH JTHEBHOU U CpelHel MeCSIHON 3apa0OTHOM IJIaThI.
Vkaorcume B3auMOCBSI3b MEKIY TMOKA3aTEIISIMUA CPETHETO YPOBHS OTLIATHI

Tpyaa.

Pemenne:

B oOmmii ¢onx 3apaboTHON miaThl HE BKJIIOYAIOTCS: CYyMMBI
KOMaHIUPOBOYHBIX PACXOJIOB, MOCOOMS MO BPEMEHHON HETPYI0CIOCOOHOCTH
U JI0XOABl MO akiusM mnpennpuatus. CrnemoBaTenbHO, (OHI 3apabOTHON
TUIaThl COCTABUIIL:

@311 = 84900+25000+5000+6000+800+11000+1500+900=135100 x.e.

Cp CAHEMCCAYHAs 3apIuiaTa CoOCTaBuIa:
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311, = P31/ Y =135100/66=2046,97 n.e.

Cpennsis qHEBHas 3apaboTHas miaTa
311 =D3I1/Y]] = 135100/1394 = 96,92 n.e.

JTHCBH
Cpe):[He‘-IaCOBaﬂ 3apIruiata CoCTaBuIa
311,,,, = ®3I/4Y,, = 135100/10870=12,43 n.e.

YpoBeHb CcpelHEIHEBHOW 3apruiatbl coctaBun 96,92/12,.43 = 7,80
CPEHEYacoBbIX 3apIulaT. OTO 03HA4aeT, 4YTO KaXIbli pabOTHUK B JI€Hb
oTpaboTai B cpenHeM 7,8 vac.

YpoBeHnb cpegHeMecsiaHON 3apruiathl coctaBun 2046,97/96,92 = 21,12
CPEIHEHEBHBIX 3apIulaT. JTO O3HA4YaeT, 4TO KaKAbId pPabOTHUK B MeCsI]

oTtpaborain B cpenHeM 21,12 nuei.
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